Klasy IV-V

Zadanie 1 (3 pkt.)

W pewnej rodzinie są 4 siostry. Każda z nich ma brata. Ile wszystkich dzieci jest w tej rodzinie?

Zadanie 2 (2 pkt.)

Postaw nawiasy tak, aby otrzymać równość prawdziwą:

a. 18 : 6 + 3 + 4 x 12 = 50

b. 7 x 9 + 12 : 3 – 2 = 75

Zadanie 3 (3 pkt.)

W pudełku jest 15 kul w kolorach białym, czerwonym i czarnym. Liczba kul białych jest 7 razy większa od liczby kul czerwonych. Ile czarnych kul znajduje się w pudełku?

Zadanie 4 (3 pkt.)

Ogród Ani ma kształt prostokąta. Powierzchnia tego ogrodu wynosi 540 m2. Ile metrów siatki potrzebuje tato Ani, by go ogrodzić, jeżeli długość ogrodu wynosi 27 m?

